



Odabir jela za kreiranje novog menija i vina za vinsku kartu Cubo concept bar&restaurant, Novi Sad, razlog su održavanja Cubo fest-a, koji sa sve više uspeha privlači pozornost publike raspoložene za ovakve iskorake u sofisticiranoj prezentaciji i popularizaciji ponuđenih sadržaja.

U nastojanju da unese originalnost i potencira aktuelnost Cubo fest je ove godine, na zahtev redovnih posetilaca, produžen na dva dana trajanja (18 i 19. septembar), što će biti praksa i narednih godina. Uspešna premijera ove novine potvrdila je ispravnost odluke.

- Kada smo prešli u novi prostor, novog imena „Cubo“ (Strumička 16), nakon dva nedovoljno prihvaćena festivala „Paprika fest“ u bivšem restoranu „Paprika“, desila se eksplozija, stvorivši „problem“ ogromnog interesovanja izlagača koji su nas kontaktirali mesecima unapred. Već sada je stopostotna popunjenost kapaciteta za sledeću godinu - istakao je Vladimir Baštovanov, menadžer restorana.

Ograničen broj učesnika, omeđan unutrašnjim delom i baštom restorana, i ovoga puta bio je sveden na 24 izlagača od prijavljenih 40. Predstavile su se vinarije sa Fruške gore, i iz regiona: Hrvatske, Crne Gore, Makedonije. Predstavljena su i internacionalna vina sa čvrstim pozicijama na vinskoj karti iz vinskih regija Francuske, Italije, Španije. Nisu zaobidena ni jaka alkoholna pića, poput rakija, vinjaka „XO“, najreprezentativnijeg proizvoda Rubina iz porodice vinjaka, pobjednika na manifestaciji Srpske rakije 2021., a posetioци su bili oduševljeni ovim novinama.

Predlog internacionalnih specijaliteta sa autorskim pečatom, kreiranih od strane tima vrsnih „Cubo“ kuvara, koje gosti Festivala imaju privilegiju prvi da probaju, i svojim glasom utiču na njihovo postavljanje na redovan meni restorana, takođe je pobudilo veliko interesovanje. Na kraju, svi predstavljeni noviteti, naišli su na jako dobar odziv, dobre reakcije degustatora, i ulistani su u „à la carte“ ponudu restorana, a sve nove etikete vina već su našle mesto u stalnoj ponudi.

Treći segment ovog happeninga, rezervisan je za veće narednog dana.

- U skladu sa našim afinitetima i principom rada oslonjenim na umetnost, ove godine smo ugodili glumca svetskog glasa, Radeta Šerbedžiju. Mislili smo da je naša ideja nerealna da naš proslavljeni glumac pozitivno odgovori našem pozivu. Ali, čuvši da je između ostalih, u našem timu prof. Aleksandar Dujin, pijanista i muzički urednik svih naših „ivenata“, rado je prihvatio da bude naš gost. Do poslednjeg trenutka nisam verovao da to može da se desi, ali desilo se i bio je kruna festivala ove godine. Njegov nastup je trebalo doživeti, a među 200 ljudi koji su se u trenutku njegovog nastupa nalazili u restoranu čuo se muk. Galamu može da napravi svako, ali ne i tišinu. Prošetao nas je kroz sve vrste emocija, govoreći Krležin tekst „Moj

obračun s njima“, opevao nekoliko pesama, među kojima i par autorskih, izveo Vasu Ladačkog na svoj način, recitujući, jer posle Balaševića to niko ne bi mogao. Na bis je govorio stihove Arseno Dedića „Ne daj se Ines“. Divno. Nezaboravno - izjavio je gospodin Baštovanov, koji će posle dan-dva predaha, početi sklapanje mozaika gastro-eno užitak za naredni, 8. Cubo fest.

